



Ateliere de discuții cu tema „Părinții întreabă, psihologul răspunde”, la Deva

Raluca STROIA

Hunedoreni care doresc să acumuleze o serie de informații despre creșterea și educarea copiilor au posibilitatea să ia parte la o serie de ateliere de discuții cu un psiholog specializat în comportamentul copiilor și al adolescenților. Ciclul de ateliere se va desfășura sub genericul „Părinții

întreabă, psihologul răspunde”. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva dorește să vină în întâmpinarea nevoilor de informare pentru un segment tot mai diferențiat de cetățeni din județ. Aceste nevoi de informare izvorăsc din complexitatea preocupărilor și a noilor provocări generate de epoca în care trăim. În acest sens, relația părinți-copii devine

tot mai preocupantă, cu aspecte mult diferite de situația existentă cu doar câțiva ani în urmă. De aceea, Biblioteca va iniția organizarea unui ciclu de ateliere de discuții între părinți, bunici, personal de atașament și un psiholog, specializat în comportamentul copiilor și al adolescenților. Ciclul de ateliere se va desfășura sub genericul „Părinții întreabă, psihologul

răspunde” și va beneficia de îndrumarea, experiența și asistența psihologului clinician principal Florin Petru Tirian. Tematica atelierelor cuprinde mai multe arii, identificate din problematica actuală a relației părinți-copii: caracteristici de vârstă și etape în dezvoltarea copilului; cum să-i înțelegem și să-i ajutăm pe copii; educația pozitivă sau cum să-ți educi copilul fără

să-l rănești; copiii cui? - părinți plecați la muncă în străinătate, implicații psihologice; stresul și controlul stresului la copil; comunicarea cu copilul; apartenența la grup și riscul apartenenței la grupuri deviate etc. „Aceste teme nu epuizează gama de preocupări ale părinților în relația lor cu copiii, de aceea părinții sunt invitați să facă sugestii legate de situațiile și problemele

cu care se confruntă concret. Ne exprimăm speranța că această inițiativă a Bibliotecii Județene va contribui la soluționarea unor probleme apărute în relația dintre părinți și copii în actualele condiții din societatea noastră”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Înscrierile la ateliere încep la jumătatea lunii

Părinții care doresc să ia parte la aceste ateliere sunt invitați să se înscrie, în perioada 14 - 30 aprilie 2015, la secretariatul Bibliotecii, zilnic între orele 8:30 și 16:00, iar vineri între orele 8:30 și 13:30. Primul atelier va începe în ziua de 15 mai, participarea este gratuită, iar discuțiile vor avea loc în Sala de lectură a Bibliotecii Județene. În prima și a treia zi de vineri a fiecărei luni, între orele 16:00 și 18:00, în grupe de câte 15-20 de persoane/părinți.